
Aalborg/Nørresundby Fritidshavne. 
 

Dato. 18 september 2025  

Referat af. Bestyrelsesmøde 

 

Deltager.    

 Aalborg Sejlklub Ole Skjærbæk OS 

 Vestre Baadelaug Lars Nielsen LN 

  Sejlklubben Limfjorden Thomas Kragh Jørgensen  TKJ 

 Nørresundby Sejlklub Per Sahlertz (formand) PSa 

afbud Baadelaug Fiskerklyngen Troels Holdgaard TH 

 Kasserer Villads Simonsen VS 

  Administrator Peter Simonsen (ref.) PS 

 

1 Godkendelse af referat: 

  Referat af 01 maj 2025 blev godkendt. 

2 Økonomi. 

 Saldobalance følger budgettet, og blev godkendt. 

VS udleverede kontoudtog til PSa. 

Sidste rate for bloklejen er udsendt. 

Efter at Spar Nord er blevet en del af Nykredit  undersøger PS og VS markedet for vores 

fremtidige bankforbindelse.   

3 Havnene: (Arbejder udover det budgetterede) 

  Aalborg Marina: (AM) 

Ingenting. 

 Skudehavnen: (SKH) 

Bådelaug Fiskerklyngen 

Ingenting. 

Sejlklubben Limfjorden. 

Der ønskes skrid sikring af landgangsbroen. 

Vester Baadelaug. 

Der ønskes skrid sikring af landgangsbroerne. 

 Vestre Bådehavn: (VBH) 

Sejlklubben Limfjorden, 

Ingenting 

Vestre Baadelaug. 

Ingenting 

 Nordre Bådehavn: (NBH) 

Ingenting. 

4 Havnearbejder: 

  De fleste arbejder i budgetter er udført. 

Større arbejder der mangler: 

Renovering af stræktømmer på syd kaj VBH. Pågår. 

Bølge skærm i SKH renoveres i efteråret.. 

5 Diverse: 



 ”Projekt Nørresundby Havn”: (PNH) 

PSa. Orienterede om status på ansøgning til ANTV, der er givet forhåndstilsagn på det søgte 

1.5 mill kr. beløbet skal endelig godkendes af repræsentantskabet i november. (havneinventar, 

udsigtstårn og toiletbygning/kiosk.) 

Der er lavet aftale med ingeniørfirmaet A1 om projektering af bølge skærm. 

Vi forventer endeligt tilsagn af tilskuddet fra AK på 6 mill. kr. i 2026 budgettet, i uge 44. 

Vi forventer at den eksisterende træbro kan fjernes i år. 

Både der vil ligge i vandet, fordeles på de øvrige havne i vinter. 

Tidsplanen er baseret på at havnen kan ibrugtages medio april 2026. 

 

Vi har modtaget udkast til Brugsaftale for Ralvej. 

PS. laver udkast til bemærkninger, og fremsender udkastet til godkendelsen i bestyrelsen, 

inden fremsending til AK. 

Inden Brugsaftalen godkendes indkalder PS. til besigtigelsesmøde med de berørte klubber og 

AK på Ralvej. 

 

Erfa. turen er planlagt og program udsendt, vi skal besøg Kaløvig Baadelaug – Holbæk 

Marine – Vallensbæk Havn – Køge Marina 

 

Vi har igennem flere år forsøgt at få en dialog om autocamper pladser med AK, Da det ikke 

er lykkedes, må vi forholde os til tingenes tilstand. 

 

Årsmødet med AK, vi afventer udspil til mødet fra AK. 

6 Eventuelt: 

 PS op lyste at reviderede havneplaner er ved at blive udført, det er muligt at få luftfoto over 

havnen i den størrelse man ønsker, da opmålingen er foretaget med droner. 

 

Affaldsplanerne er godkendt, og bringes på hjemmesiden. 

 

Deltagelse i en fælles stand på Aalborg Regattaen, var et forsøg på at lave noget fælles 

markedsføring, det blev gennemført trods den korte tid der var til rådighed. 

Hvis vi i fremtiden skal deltage i lignende arrangementer, skal der i god tid laves en fælles 

strategiplan. 

En stor tak til OS. for udstillingsmaterialet, samt deltagerne fra klubberne. 

 

OS. Ønsker Havnereglementet ændret så de fremgår at Marina Fjordparken ændres til 

Aalborg Marina Fjordparken. Ændring godkendt. 

 

TKJ. Undersøger om de fortsat ønsker kontorplads i ANF pavillonen. 

 

Det årlige havnesyn udføres i uge 42, PS fremsender plan for tidspunkt for havnesyn i 

klubberne, og fællesmødet med spisning er lørdag den 18 oktober 2025. 

Klubberne laver en ønskeliste til budget 2026 inden mødet. 

7 Næste møde: 

  Næste møder i 2025. 
Erfa. tur. 26-27-28 september. (program senere) 

Havnesyn lørdag den 25 oktober. (program senere) 
Møde Ny Struktur tirsdag den 14 oktober 



Bestyrelsesmøde tirsdag den 4 november. 

Julefrokost fredag den 21 november 

8 Referat tilsendt: 

  Referat tilsendt deltagere og Aalborg Kommune. 

 

 
Bestyrelse    

Sejlklubben Limfjorden Thomas Kragh Jørgensen 27125059 thomas_b_j@hotmail.com 

Vestre Baadelaug Lars Nielsen  30100158 Larsphk33@gmail.com 

Bådelaug Fiskerklyngen Troels Holdgaard  42706066 troelsholdgaard@gmail.com 

Nørresundby Sejlklub Per Sahlertz  (formand) 22750114 per@sahlertz.dk 

Aalborg Sejlklub Ole Skjærbæk 40804100 formand@aalborg-sejlklub.dk 

    

Aalborg Kommune Lars Andreasen 20802724 Lars.andreasen@aalborg.dk 

 

Forkortelses forklaring: 

AK. Aalborg kommune – kontakt Lars Andreasen LA – AH. Aalborg Havn - AM. Aalborg Marina Fjordparken – 

SKH. Skudehavnen – VBH. – Vestre Bådehavn – NB. Nørresundby Bådehavn – AS. Aalborg Sejlklub – VB. 

Vestre Baadelaug – SL. Sejlklubben Limfjorden – FK. Fiskerklyngen – NSS. Nørresundby Sejlklub – PNH. 

Projekt Nørresundby Havn 


